MATEMATICA
Varianta nr. 3

1. Rezultatul calculului (%+ilj§ este
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2. Daca — ==, atunci valoarea raportului este:
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3. Cel mai mic numar intreg din intervalul (_75, %] este:
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4. Rezultatul calculului 27" +—:6" +| — | -— este:
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5. Solutia ecuatiei L. i(5+2)+6 =2 este;
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6. Se considerd functia f:® — R, f(x)=2x-6. Distanta de la originea sistemului de coordonate
xOy la graficul functiei f este egala cu:
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7. Expresia E(x) =l+ - el Y i '\, i ,unde xe R\{-3,-2,0, 2, 3} este egala cu:
X x —4x+4 x+3 x -9
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8. Triunghiul isoscel ABC are baza BC =26cm si AB =14cm. Aria triunghiului 4BC este egala
cu:

A) 26+/3 cm? B) 196cm” C) 364cm’ D) 39V3 cem?

9. Un paralelogram ABCD cu laturile 4B =10cm si BC =14cm are masura unghiului 4ABC egala

cu 60 . Aria paralelogramului ABCD este egala cu:
A) 70v3 cm’ B) 70cm’ C) 353 cem’ D) 35cm’

10. Rombul ABCD are latura de 4cm si masura unghiului 4 de 60 . Pe perpendiculara in 4 pe
planul (ABC) se considerd punctul M astfel incdt AM =6cm. Distanta de la punctul M la

dreapta BD este egala cu:
A) 2J6 cm B) 43 cm C) 42 cm D) 12cm




BAREM MATEMATICA
Varianta nr.3



	licee militare
	barem_mate2014

